



Автомобилисты Новочеркасска выстроили перед собором фигуру вечного огня в память о погибших в Великой Отечественной войне.

На построение фигуры по заранее отработанной схеме у 160 владельцев автомобилей ушло свыше четырех часов. По окончании построения автомобилисты включили фары, и фигура вечного огня засветилась.

Как отметили организаторы, это не первое мероприятие такого рода. Так, в годовщину освобождения Новочеркасска от немецко-фашистских захватчиков на площади Патриаршего Вознесенского собора уже устраивался флеш-моб в память о погибших защитниках и освободителях.

Во время выстраивания фигуры вечного огня для участников флеш-моба, приезжавших целыми семьями, песни военных лет исполнял ансамбль «Эдельвейс».

